
PROJEKT 
POŘÍZENÍ VYBAVENÍ SÁLU NA RADNICI JAKO CENTRA 

SPOLKOVÉHO A KULTURNÍHO ŽIVOTA 

Název projektu: Pořízení vybavení sálu na radnici jako centra spolkového a kulturního 
života 
Registrační číslo žádosti: 24/001/52775/231/000191 
Příjemce: Město Vlachovo Březí 

Díky MAS Šumavsko, z.s. a projektové intervenci PRV 23+, Leader, 2024 
byl v rámci výzvy z Programu rozvoje venkova podpořen projekt „Pořízení vybavení sálu na 
radnici jako centra spolkového a kulturního života“ ve Vlachově Březí, který byl 
spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Strategického plánu SZP na období 2023-
2027. 
Datum zahájení realizace projektu: 07/2024 
Očekávané datum ukončení realizace: 07/2025 
Celkové výdaje projektu, na které mohla být poskytnuta dotace činí: 479 242,- Kč. 
Celková dotace (předpoklad): 383 393,-Kč (80 % způsobilých výdajů). 

Je předpokládán prostor pro setkávání občanů v rámci kulturních a společenských akcí s 
kapacitou do 100 účastníků. Sál bude komorním esteticky hodnotným místem pro 
společenské události, kulturní vystoupení, klubovou činnost spolků a taneční akce pro 
veřejnost bez výběru vstupného. Byl pořízen základní mobiliář společenského sálu: stůl 
cateringový kulatý skládací pro 6 osob, stůl cateringový obdélníkový skládací, stůl koktejlový 
kulatý pro stojící osoby, židle banketová polstrovaná s kovovým lakovaným rámem, barový 
pult atypický včetně dřezu a baterie, skříňky a police k barovému pultu včetně LED osvětlení, 
dataprojektor s držákem, projekční plátno s elektrickým pohonem, ozvučení,  lednice, myčka 
nádobí, mikrovlnná trouba a varná konvice.  

Přidaná hodnota projektu spočívá především ve vytvoření důstojného, esteticky hodnotného 
prostoru pro pořádání kulturních a společenských akcí v samotném centru města v 
historickém objektu radnice, který pro rozvoj kulturního života a posilování komunitní 
soudržnosti obyvatel ve městě chybí. Město přenechá tento prostor pro potřeby 
komornějších spolkových a kulturních akcí. Město bude vytvářet s využitím personálních sil 
informačního centra vlastní kulturní program, ale z větší části bude prostor využíván spolky a 
organizacemi, které budou vytvářet svůj vlastní společenský a kulturní program. Dojde tak k 
oživení centrálního prostoru města jako místa setkávání občanů, posílí se soudržnost místní 
komunity a vazba obyvatel na tuto venkovskou oblast ohroženou vysídlením. Díky projektu 
dojde k zapojení aktérů z veřejné, neziskové a podnikatelské sféry do rozvoje regionu. Díky 
projektu dojde k posílení spolupráce a komunikace na území MAS; navazováním nových 
partnerství. 

 

 

 


